



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XV. BR. 1/2022. GODINA "C" 2. - 16.1.2022.

**2. NEDJELJA PO BOŽIĆU I
NEDJELJA KRŠTENJA GOSPODINOVA**

**KRŠTENJE GOSPODINOVO, 9.1.2022.
(završetak Božićnog vremena)**



Kristovo krštenje za nas je preporođenje. Novo rođenje iz vode u Duha. Stoga, današnji dan provedimo u iskrenoj i novoj nadi ispravljajući svoje krive slike o Bogu. Kako je to popularno donositi novogodišnje odluke za nas vjernike trebalo bi nas motivirati da se izborimo nanovo kako bi smo ponirali u otajstvenost života vjernika. Bog nikoga nikada ne prisiljava pa ni na jednu životnu stvarnost. Ako želiš biti vjernik onda saznaj što to znači. Zađi i pouči se u svojoj vjerni. Nikada nije dobro biti samo informiran. Već je važno biti vjerski formiran. Tada se neće onda događati da se sveto odrađiva jer je sveto povjereno svetima. Samo najizvrsnijim pristajanjem na otajstveni sakramentalni život zadobijamo i život svetih. Sakramentalni nas život uvodi u život neba i svojim življenjem sakramenata nebo napućuje zemlju. Stoga, dragi roditelji, svoju djecu krstite u vjeri svojoj proživljenoj i iskustvenoj vjeri. Svojim primjernim sakramentalnim životom, prakticiranjem sakramenta pokore i euharistije budite primjer svojim prvopričesnicima. Svojim navještanjem vjere, molitvom u obitelji i ispravnim kršćanskim životom pokažite svojim krizmanicima što to znači biti potvrđen Duhom Svetim. Svojim brakom budite primjer onima koje odgajate da je ljubav doista ona koja je sakrament zajedništva i da se zajedništvo ostvaruje uzajamnim poštivanjem. Neka ovaj blagdan Krštenja Gospodinova u nas unese toliko potrebit mir i neka se danas nad nama rasparsa nebo u snazi glasa koji više ovo je sin moj ljubljani, ovo je kćer moja ljubljena.

RASPORED SVETIH MISA
Svagdan nakon Božića i
Svagdan nakon Bogojavljenja

Pon.: 3.1. (u 7.30 sati)

Za + Vesnu Ivančić - Obitelj

7i50: Za ++ Matu i Ružu Šola - Mirko Šola

Uto.: 4.1.

-

Sri.: 5.1.

-

Čet.: 6.1. (u 9.00 sati) Bogojavljenje -
Sveta tri Kralja - Blagoslov soli i vode

Za + Ivu i Vinka Šarić - Dane Šarić

11 sati - *Missa pro populo* -

Pet.: 7.1.

-

Sub.: 8.1.

-

Ned.: 9.1. (u 9 sati) Krštenje Gospodi-
novo

Za + Šimuna - supruga Luca sa ob.

11 sati - *Missa pro populo* -

NA NEDJELJU KRŠTENJA
GOSPODINOVA
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.

Evangelje po Luki

Lk 3, 15-16. 21-22

Uono vrijeme: Narod bijaše u iščekivanju i svi se u srcu pitahu o Ivanu nije li on možda Krist. Zato im Ivan svima reče: »Ja vas, istina, vodom krstim. Ali dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan odriješiti mu remenje na obući. On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem.« Kad se krstio sav narod, krstio se i Isus. I dok se molio, rastvori se nebo, siđe na nj Duh Sveti u tjelesnom obličju, poput goluba, a glas se s neba zaori: Ti si Sin moj, ljubljeni! U tebi mi sva milina! Riječ Gospodnja.

Komentar: Htio bih sada malo pogledati nas i naše prilike; pitam se nekada koliko smo mi osvjedočeni da je Isus Krist Sin Božji. Mi nemamo tako dramatično osvjedočenje kao što je imao Ivan Krstitelj, ali taj isti Duh koji je počivao na Isusu nakon krštenja i nama je na raspolaganju. On i nas može osvjedočiti o Kristovo božanstvo, samo ako to želimo. Možemo li baš toliko biti sigurni u Isusa? Isus se krstio da bi ispunio svaku pravednost. Kao bezgrešni Božji sin prošao je kroz sva iskustva kroz koja i mi prolazimo, osim grijeha. Pokazao nam je da u uvjetima u kojima živimo ipak možemo živjeti svetim, istinskim i časnim životom. Uvjet je samo jedan, osloniti se na Njega.

Uono vrijeme: Bijaše svadba u Kani Galilejskoj. Bila ondje Isusova majka. Na svadbu bijaše pozvan i Isus i njegovi učenici. Kad ponesta vina, Isusu će njegova majka: »Vina nemaju.« Kaže joj Isus: »Ženo, što ja imam s tobom? Još nije došao moj čas!« Nato će njegova mati poslužiteljima: »Što god vam rekne, učinite!« A bijaše ondje Židovima za čišćenje šest kamenih posuda od po dvije do tri mjere. Kaže Isus poslužiteljima: »Napunite posude vodom!« I napune ih do vrha. Tada im reče: »Zagrabite sada i nosite ravnateljju stola.« Oni odnesu. Kad okusi vodu što posta vinom, a nije znao odakle je – znale su sluge koje zagrabiše vodu – ravnatelj stola pozove zaručnika i kaže mu: »Svaki čovjek stavlja na stol najprije dobro vino, a kad se ponapiju, gore. Ti si čuvao dobro vino sve do sada.« Tako, u Kani Galilejskoj, učini Isus prvo znamenje i objavi svoju slavu te povjerovaše u njega njegovi učenici. Nakon toga siđe sa svojom majkom, s braćom i sa svojim učenicima u Kafarnaum. Ondje ostadoše nekoliko dana. Riječ Gospodnja.

RASPORED SVETIH MISA **Svagdan I. tjedna kroz godinu**

Pon.: 10.1. (u 7.30 sati)

Za ++ Antu i Ivu Šola - Ivan Ivančić sa obitelji

Uto.: 11.1. (u 7.30 sati)

Za ++ Marijana, Zorku i Maru Drmić - Ivan Drmić

Sri.: 12.1.

-

Čet.: 13.1.

-

Pet.: 14.1. (u 7.30 sati)

Za sve pok. Kapulice - Ružica Ivanda

Sub.: 15. 1. . (u 7.30 sati)

Za + Marijana Ivančića - Supruga Ljubica sa obitelji

7i50: Za ++ Ružu i Božu - Ob. Sučić

Ned.: 16.1. (u 9 sati)

Za ++ Stipu i Milku Martić - Mirjana Šarić

Za +11 sati - *Missa pro populo* -

NA 2. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Darovatelji za crkvu:

Milica Menzi Šola 100 KM, Zvonko Kutleša Zuca 100 KM, Franuka 50 Eura, Nediljko Ljubičić Pižin 50 Eura, Kristijan Krišto 50 Eura .

Za grijanje su dali:

Ivica Krišto 50 KM, Franuka 50 Eura, Luca Drmić 50 KM.

Odvoz smeća: Šeki 50 KM. **Rasvjeta:** Šeki 50 KM, Mladen Šola 100 KM

POŠTIVANJE SVETOSTI CRKVE

Nažalost, ima onih, osobito pojedinih starijih osoba, koji svojim pričanjem omalovažavaju svetost Crkve i smetaju druge vjernike koji su se došli moliti u Crkvu. To je u krajnju ruku bezobrazno, nekulturno i ne priliči mjestu gdje se nalazimo. Crkva je mjesto gdje se molimo, a ne pričamo. Ako to smeta pojedinim osobama najbolje bi bilo da na takav način i ne dolaze. Iskreni i pravi vjernici će ovo razumjeti i poštivati. Za crkvu odgovara, i tu se pita izričito svećenik, a ne pojedine osobe. Svećenik je dužan upozoriti osobe koji se tako ponašaju. Ne može netko tko nema poslanje crkve određivati pravila u crkvi.

Poštujemo Isusa i svetost Crkve. Hvala.

Za kamen na stepenicama oko crkve:

Jozo Ivančić Šeki 150 KM, Mate Sučić Ljolja 500 SCF

Popravka zvonika i krova: Mate Kutleša Tulja sa obitelji

Ukoliko sam pogriješio u Župnom listu u imenu, prezimenu, daru, ili zaboravio nekoga upisati ili misu, uredno nazovite i ispraviti ću pogrešku. Hvala

Župnik je uvijek dostupan svim župljanima za susret, razgovor, svete sakramente ili bilo što drugo. Dakako da sam uvijek pri mobitelu ***te uredno nazovite i dogovorite*** kako za razgovor i tako i za sve drugo. Nastojmo poštovati pristojno vrijeme susreta i razgovora, ali i poziva. Sve svoje obveze i upise misa nastojte učiniti radnim danom (kad su određene mise) i nedjeljom prije ili nakon misa. Hvala lijepa.

Želim zahvaliti svim župljanima na darovima koje čine prema Župnoj crkvi, Župnoj kući i crkvenim objektima kao i prema redovini i župniku. Dragi Bog neka blagoslovi sve dobročinitelje koji potpomažu rad župe i svećenika. Za sve vas dragoga Boga molim i svete mise slavim. Također nastojmo izvršiti uz nevedeno i obveze prema crkvenim novinama.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!